

“订《淇河晨报》，成超市赢家”活动上周六举行 十订户超市淘宝满载而归

即日起至5月28日订报，均有机会参加下一次淘宝活动

晨报讯(记者 夏国锋)订《淇河晨报》，还可以到超市寻宝，宝贝全归自己，这样的好事是真的吗？是真的！

5月21日下午，“订《淇河晨报》，成超市赢家”大型超值订报回馈活动在淇河大街中段裕隆购物中心北门隆重举行，10个《淇河晨报》的幸运订户在超市内疯狂淘宝，满载而归。

据了解，此次活动由鹤壁日报社主办，裕隆时代百货有限公司承办，是鹤壁日报社继“订报抽大奖”活动后推出的又一大型超值订报回馈活动。参加淘宝的家庭来自“订《淇河晨报》，成超市赢家”活动广告刊登首日(5月6日)至5月21日《淇河晨报》的新增订户，每组10个家庭(每个家庭两人)，每个家庭自由抽取一份寻宝清单，看一分钟，然后在超市内寻宝5分钟，找到的清单上的商品归淘宝者所有。

淘宝活动现场气氛热烈、紧张、刺激，淘宝者之间互相比拼，看谁淘的东西最多。来自新区的武金平夫妇虽然上了年纪，但购物经验丰富，5分钟内淘了200多元

生活用品，他们高兴地说：“没想到订了一份晨报，还有机会参加这个淘宝活动，淘到200多元东西，实在太划算了，以后还会继续订《淇河晨报》。”

5号淘宝者田宝琴女士表示，参加这样的活动很有意义，不但能锻炼孩子的记忆力、思维能力，也能增强孩子与家长的协作能力，还可以增进交流、沟通感情。

“我们超市和鹤壁日报社共同举办这样的回馈活动，主要是让大家在参与中既收获快乐又得到实惠，通过‘寻宝’熟悉超市布局，方便以后购物。”裕隆时代百货有限公司企划部部长刘鹏程接受记者采访时说，“以后我们还会继续与鹤壁日报社合作，举办这样的活动，欢迎大家继续订《淇河晨报》，再次来淘宝。”

据了解，即日起至5月28日订《淇河晨报》的用户，均有机会参加5月28日当天的“订《淇河晨报》，成超市赢家”活动，名额有限，有意者请赶紧行动。具体事宜可通过《淇河晨报》上刊登的广告了解，也可到鹤壁日报社发行部或裕隆购物中心总服务台咨询。

不文明行为 曝光台 枫岭公园里的乱象

晨报记者 秦颖

为了方便市民娱乐休闲，山城区枫岭公园免费开放，优美的环境每天都能吸引很多游人。但是，在游玩过程中，“文明”被一些游人忽视，在公园里时常能见到不文明、不和谐的画面。

乱扔垃圾

5月21日上午，记者来到山城区枫岭公园，因为周末天气凉爽，除了锻炼、休闲的人外，还有不少市民带着孩子，拎着食物到公园聚餐。中午吃过饭，大多数游客自觉地将垃圾装入随身携带的塑料袋中，但仍有少数人自觉，将垃圾乱扔，路边能看到不少矿泉水瓶、食品袋、纸巾等垃圾。记者看到，两名女游客在长椅上吃着饼干喝着饮料，之后她们将空了的食品袋用塑料袋装起来，然后随手将塑料袋扔在长椅上；几个年轻人边走边向路边的灌木丛中扔吃剩的东西。

“我本来想教育孩子识别花草，教育孩子要爱护环境，但那些乱扔垃圾的人根本没考虑到身边孩子的目光，我怎么教育孩子？”一位带孩子来公园的家长告诉记者。

攀爬雕塑

公园里一个个生动形象的雕塑吸引了很多游人的目光，孩子们很喜欢和这些雕塑合影，不少雕塑前站满了等待拍照的人。为了不损坏雕塑，有的家长教育孩子站在附近拍照，而个别家长则放任孩子爬到雕塑上拍

照，甚至有的孩子太小自己爬不上去，家长就将孩子抱到雕塑上。因为前些天下雨的缘故，公园有些地方的泥土还很湿，于是雕塑周围以及雕塑上就留下了一个泥脚印。

这时，公园一位工作人员巡逻至此，看到有孩子爬到雕塑上，他上前制止，一些家长很配合地带孩子离开了。“因为游客攀爬，公园的雕塑曾被损坏过，而且塑像弄脏了很不美观。”该工作人员说。

践踏草坪

通过在公园走访，记者发现公园里最常见的不文明行为是践踏草坪。草坪上除了果皮纸屑外，还有摆着各种姿势拍照的游人，花坛的围栏成了摆设，“不准入内”的提示牌被人无视。

游乐场附近的草坪上，几个年轻人在奔跑打闹，其中两个年轻人还踩倒了一小片灌木丛；几个小伙子为了寻找合适的拍照地点，一直在草坪上转；一些市民为了抄近路，放着规划好的路不走从草坪中间穿过；一位年轻女子把孩子带到草坪一角，让孩子就地小便，而离此几百米处就有一个公厕……

“要提高市民素质，不能全靠人们的自觉，还需要相关部门给予一定的约束。”一位游客建议，政府应该制定相关的法律、法规，对那些不文明游客进行相应的处罚，帮大家改掉不文明习惯。

异地雇人贩毒 外逃两年被抓

晨报讯(记者 夏国锋)浚县卫贤镇的于某在外地雇人贩毒，案发后他东躲西藏了两年多，5月20日被警方抓获。

2009年3月18日，云南省通海县公安局民警查获了涉嫌运输毒品的犯罪嫌疑人唐某、邢某、陈某，并缴获冰毒712克。经调查，这些人运输毒品均受雇于一个叫“阿龙”的河南人，云南警方经多方走访落实，最终锁定浚县卫贤镇于某有重大嫌疑，云南警方多次抓捕未果后请求卫贤派出所协查。

卫贤派出所多次做其父母的思想工作，让他们劝说于某投案自首，争取公安机关宽大处理，但其父母反映冷淡，抓捕工作一度进入低谷。今年5月20日中午，卫贤派出所民警在“大走访”工作中获悉，于某可能已偷偷回家。民警立即前去抓捕，当场将正在吃饭的于某抓获。

经讯问，于某对上述犯罪行为供认不讳，并交代，案发后他东躲西藏，最终在北京以打工的方式“潜伏”下来，没想到刚到家就被抓了。(线索提供：李自栋 张志杰)



5月21日、22日，我市2011年“领跑体育杯”第二届青少年羽毛球公开赛暨名人邀请赛在市财政局羽毛球馆举办。比赛由团市委、鹤壁日报社、市体育局和市体育总会主办，市财政局和市羽毛球协会协办。图为青少年组男子单打比赛中的精彩瞬间。晨报记者 赵永强 摄



今天白天多云间晴，偏南风2级到3级，最低气温11℃，最高气温23℃。夜里到明天多云。

预计我市本月初是阴到多云天气，气温偏低；中后期以晴天间多云天气为主，气温明显回升，周末最高气温将升至30℃以上。

今天我市各气象指数：

火险气象条件：二级，难以燃烧

紫外线指数：三级，辐射强度中等

感冒指数：二级，体质弱者应采取预防措施

人体舒适度：早晚为五，感觉清凉；中午为三，感觉稍热

空气质量：二级，良好

更多天气资讯，请拨打12121。

因房屋渗水 邻里起纠纷

法院多方协调 当事人和解

晨报讯(记者 徐舒帆)俗话说“远亲不如近邻”，而邻里之间又最易引发争端。日前，因邻里纠纷而闹上法庭的李某和张某，在法官的调解下化干戈为玉帛。

李某和张某住在同一栋楼里，李某家位于张某家楼下。一日，李某发现自家房屋出现漏水现象，厕所里还涌出鸡肠等物，李某便将楼上的张某夫妇诉至法院，要求他们赔偿自己的经济损失。而张某夫妇均在外地，住房一直出租，今年年初已闲置，无人居住，不可能凭空出现鸡肠，他们也是受害者。张某夫妇认为自己不该承担赔偿责任，李某告错了对象。

承办法官认真研究案情后认为，当事人之间的矛盾源于渗水问题，且双方为邻居，如不妥善解决这个问题，争端将影响其他住户。

于是，法官从维护邻里关系的角度出发，通过电话和面谈方式，多次给双方当事人做工作，还邀请社区工作人员一起找到该居民楼顶层住户，多方协商。

通过耐心细致的疏导工作，该单元顶层住户承认鸡肠为其抛掷，并愿意赔偿李某的损失，张某也表示水既是从自家渗下去的，他自愿负担一部分损失。

最终，本案当事人握手言和，李某撤回诉讼。一起邻里纠纷得到了圆满的解决，取得了良好的法律效果和社会效果。(线索提供：淇滨法)

新闻服务热线
0392



3313880

便民服务热线

服务电话

报警电话 110
鹤壁市公安局

消费投诉电话 12315
鹤壁市工商行政管理局

假烟举报电话 12313
鹤壁市烟草专卖局

捐助热线 3331768
鹤壁市慈善总会

捐助热线 2185307
鹤壁市社会福利院

投诉举报电话 3335110
鹤壁市人力资源和社会保障局

餐饮举报电话 3367800
药品举报电话 3328377
鹤壁市食品药品监督管理局

消防服务窗口电话 3370399
消防投诉举报电话 3320014
鹤壁市公安消防支队

家政服务

淇河家政

搬家、地毯清洗、布艺洗涤
单位、家庭保洁 3360777 13903924921

大自然家政

外墙清洗、打墙改门口、空调移机
18239236633

修管道、疏通疑难管道

疏通便池、修太阳楼、清化粪池
15139280818

幸福家政

管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆
15039255848

利民、舒心家政

专业月嫂、育婴师、外墙清洗、疏通管道
3298881 2189990

君事达物业、家政

企事业单位物业管理、室内外保洁、地毯清洗、地板打蜡、保洁、护工、专业月嫂、钟点工等 3278666 2168326

鹤翔家政

服务热线 15839225215 13939274968

福源家政

专业疏通管道、清理化粪池
13084236078

专业清化粪池 疏通大型污水管道

6666123

医疗保健

市中医院

急救 3378322 3353120 急诊科 3378303

旺旺催乳

专治乳少、积奶、乳腺增生 15839220377

综合信息

环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车

服务热线 13323921822 13939288556

爱玛电动车

售后服务 3290559 2231688

水务净水

专业解决单位及家庭水垢问题，首家净水产品超市，“一站式”水质检测与处理
3335800 15039289198

文稿创作及发表

专业提供各类文章、文稿创作及发表服务
13603923135

文化传媒

光明影视

影视制作、专题拍摄、礼仪庆典
器材出租 2189332 13849237377

用工求职

鼎盛劳务

全心全意为劳动者服务
求职热线 3295999 3386666